

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقلہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زمانورا احمد صاحب رحمہ

ربوہ ۲۷ مئی بوقت ۸ ۱/۲ بجے صبح

کل حضور کی طبیعت نسبتاً بہتر رہی۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں ماری رکھیں۔
کہ اللہ تعالیٰ حضور کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاقلہ

عطا فرمائے اور کام والی بلبی
زندگی عطا کرے۔ آمین

ربوہ میں عید الاضحیٰ کی مبارک تقریب

نماز عید محرم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے پڑھائی

ربوہ ۲۷ مئی۔ کل یہاں ربوہ میں عید الاضحیٰ کی تقریب اسلامی شمار کے مطابق اہتمام سے منائی گئی۔ حسب پروگرام ساڑھے سات بجے صبح اہل ربوہ نے مسجد مبارک میں جمع ہو کر عید الاضحیٰ کی نماز محرم مولانا جلال الدین صاحب شمس کی اقتدار میں ادا کی۔ نماز کی ادائیگی کے بعد آپ نے خطبہ دیتے ہوئے عید الاضحیٰ کی غرض و عاقبت نیز قربانی کی اہمیت اور اس کے معنی پر صبر پیرائے میں روشنی ڈالی آپ نے واضح کیا کہ قربانی اپنی ذات میں مقصود نہیں ہوتی۔ بلکہ یہ حصول مقصد کا ایک ذریعہ ہوتی ہے اس کے ثبوت میں آپ نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے خطبہ الہامیہ کا ایک نہایت ایمان افروز اور روح پرور عربی اقتباس بھی پڑھ کر سنایا اور اس کا ترجمہ کر کے واضح کیا کہ یہ قربانیاں اس لئے ہیں کہ انسانی اپنے نفس کو بھی دین کی راہ میں قربان کرے اللہ تعالیٰ کی رضا اور اس کا قرب حاصل کرے۔ اس حصول حاصل مقصد ہے۔ اور قربانیاں اس مقصد کے حصول کا ذریعہ ہیں۔ خطبہ جاری رکھتے ہوئے آپ نے فرمایا۔ جس عظیم الشان قربانی کی یاد میں یہ عید منائی جاتی ہے۔ وہ قربانی ایسی ہے کہ جس میں پاک و دقت حضرت ابراہیم علیہ السلام حضرت نوح علیہما السلام اور حضرت اسماعیل علیہ السلام مشمول شمالی تھے۔ سو گویا وہ قربانی مردوں اور عورتوں۔ بچوں اور جوانوں اور بچوں کی طرف سے تھی۔ سب اس میں برابر شریک تھے۔ اس سے یہ سبق ملتا ہے کہ جب بھی دین کی منزلت کے لیے قربانیوں کی ضرورت پیش آئے تو حضرت چند

ہوئے عید الاضحیٰ کی غرض و عاقبت نیز قربانی کی اہمیت اور اس کے معنی پر صبر پیرائے میں روشنی ڈالی آپ نے واضح کیا کہ قربانی اپنی ذات میں مقصود نہیں ہوتی۔ بلکہ یہ حصول مقصد کا ایک ذریعہ ہوتی ہے اس کے ثبوت میں آپ نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے خطبہ الہامیہ کا ایک نہایت ایمان افروز اور روح پرور عربی اقتباس بھی پڑھ کر سنایا اور اس کا ترجمہ کر کے واضح کیا کہ یہ قربانیاں اس لئے ہیں کہ انسانی اپنے نفس کو بھی دین کی راہ میں قربان کرے اللہ تعالیٰ کی رضا اور اس کا قرب حاصل کرے۔ اس حصول حاصل مقصد ہے۔ اور قربانیاں اس مقصد کے حصول کا ذریعہ ہیں۔ خطبہ جاری رکھتے ہوئے آپ نے فرمایا۔ جس عظیم الشان قربانی کی یاد میں یہ عید منائی جاتی ہے۔ وہ قربانی ایسی ہے کہ جس میں پاک و دقت حضرت ابراہیم علیہ السلام حضرت نوح علیہما السلام اور حضرت اسماعیل علیہ السلام مشمول شمالی تھے۔ سو گویا وہ قربانی مردوں اور عورتوں۔ بچوں اور جوانوں اور بچوں کی طرف سے تھی۔ سب اس میں برابر شریک تھے۔ اس سے یہ سبق ملتا ہے کہ جب بھی دین کی منزلت کے لیے قربانیوں کی ضرورت پیش آئے تو حضرت چند

۴ ہفتہ العزیز کی خدمت میں پیش کی گئی تھا جس پر حضور نے ارشاد فرمایا کہ عید الاضحیٰ کی نماز کے علاوہ جمعہ بھی پڑھا جائے۔ چنانچہ کل یہاں نماز عید کے علاوہ جمعہ وقت پر جمعہ پڑھا گیا۔ نماز جمعہ بھی محرم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے پڑھائی اور خطبہ دیا۔ اس طرح جمعہ اور عید الاضحیٰ کے ایک ہی دن ہونے کی وجہ سے سال ربوہ میں عید الاضحیٰ کے روز دوبارہ اجتماع ہوا ایک جمع پورے عید الاضحیٰ کی نماز کے لئے اور پھر سورج ڈھلنے پر ایک نئے دن کے تقریب جمعہ کی نماز کے لئے دو دن نمازیں علیحدہ علیحدہ اوقات میں سجد مبارک میں ادا کی گئیں۔

محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب اعلان کی غرض سے تشریف لائے

لہذا جماعت آپ کی کامل و جاہل شفا یابی اور کامیاب رجعت کے لئے خصوصیت سے دعا کریں

محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب وکیل اعلیٰ وکیل التبتیر گذشتہ سال سے *prolapsed disc* کی وجہ سے پارہے آ رہے ہیں۔ اب آپ بغرض علاج کوئی نیشنل شریف لے جا رہے ہیں۔ جہاں پر آپ اس مرض کے اسہل ڈاکٹر ملے گا کہ زیر علاج رہیں گے چنانچہ آپ اس غرض کے لئے ۲۱ مئی کو کراچی سے بذریعہ طیارہ انگلستان روانہ ہو رہے ہیں۔ جہاں سے آپ ٹوئینڈر لینڈ تشریف لے جائیں گے۔

اجاب جماعت بزرگان دین اور صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے درخواست ہے کہ وہ محرم صاحبزادہ صاحب موصوف کے منزل مقصود پر بخیر و عافیت پہنچنے اور کامل شفا یابی اور کامیاب رجعت کے لئے دعا فرمائیں۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَا اَنْ يَنْبَغِيَ لَكَ شَاكٌ مَّقَامًا مَّحْمُودًا
نومبر ۱۹۰۹
روزنامہ
فی پوچھ ایک آرتھوڈوکس رسالہ
۱۰۰ پیسے

جلد ۱۵ نمبر ۲۸ ہجرت ۱۳۲۸ مئی ۱۹۰۹ نمبر ۱۲

عید الاضحیٰ

عید الاضحیٰ ہر سال ہر سال آتی ہے اور ہر سال مسلمان اس عید کے متعلق خوشگوار کرتے ہیں کہ یہ عید کیوں منائی جاتی ہے جب سے اسلام نے عید کو اپنا یومِ مہرت مقرر کیا ہے اسی وقت سے ہر اسلامی شہر ہر اسلامی ملک میں عید کے سبب اور عید الاضحیٰ کی وجہ سے عید اور قربانی کے ثواب کا ذکر کیا جاتا ہے۔ یہ درست ہے کہ اقتصاد اور اعراض کی وجہ سے ان اوقات یہ عید دیوبند کی طرح اور وہیں نہیں چھپ جاتی رہی ہے اور وہ لوگ جو عید کی نماز پڑھتے اور عید کا خطبہ دیتے ہیں ان کا خیال زیادہ تر اس طرف رہتا ہے کہ عید ان ملک کے لئے کیا مالی فائدہ لاتی ہے وہ رقم ادا کرتے ہیں اور اس حق وصول کر کے مصیبتوں میں مبتلا کر کے پھیلے جاتے ہیں جو لوگ نماز پڑھتے ہیں وہ بھی اپنے اپنے گھر سدھار جاتے ہیں۔ صاحب استطاعت لوگ قربانی ذبح کرتے ہیں۔ گوشت آپ کھاتے ہیں۔ ہمایوں عزیزوں کو کھلاتے ہیں غریب کو بھی دیتے ہیں اور بس۔

اس طرح عید الاضحیٰ تیرہ چودہ سو سال سے ہر سال ہوتی آئی ہے۔ ہر شہر ہر اسلامی ملک میں ہوتی آئی ہے مگر سو سال یہ کہ عید الاضحیٰ کا صرف یہی نامہ ہے کہ اسی روز نماز پڑھ کر خطبہ من لیا اور اگر استطاعت ہو تو خود قربانی کر لیا یا قربانی کا گوشت کھالیا۔ بچوں نے اچھے اچھے کپڑے پہن لئے۔ گھر میں رونق ہو گئی یہ خاندان بھی بے شک بڑا فخر ہے اس لئے ہمیں یہ خوشی کا دن دیا ہے ہمیں جائز خوشی حاصل کرنے کا حق ہے ہمیں اچھے کپڑے پہننے کا بھی حق ہے قربانی دینے اور قربانی کا گوشت کھانے کا بھی حق ہے۔ ہمیں ضرور خوشی ہونی چاہیے۔ ہمیں اس روز ضرور جشن منانا چاہیے دوستوں اور عزیزوں سے ضرور ملنا چاہیے۔ ان سے ضرور تفریح میں شامل ہونا چاہیے۔ اسلام اس کی اجازت دیتا ہے۔

آپ نے عید الاضحیٰ کے خطوط میں یقیناً یہ بھی سنا ہوگا کہ یہ عید کیوں منائی جاتی ہے آپ سنتے آئے ہیں کہ سیدنا حضرت محمد ﷺ عید الاضحیٰ نے اللہ تعالیٰ سے اشارہ

پاکر لینے پیارے بیٹے حضرت اسماعیلؑ کی قربانی دینی چاہی۔ اللہ تعالیٰ نے آپ کی قربانی قبول کر کے حضرت اسماعیل علیہ السلام کی جگہ ایک دنبہ قربانی کرنے کے لئے ارشاد فرمایا تھا۔ اسی دنبہ کی خوشی میں مسلمان عید الاضحیٰ کو قربانیاں دیتے ہیں۔ آپ خود اس پر بھی خوش کرتے ہوں گے۔ واقعی یہ کتنی قربانی تھی کہ اپنے تخت جگر کے ملحق پیر پھرے پھرے کے لئے سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام خوش خوش تیار ہو گئے۔ قرآن کریم میں اس واقعہ کو تفصیل کے ساتھ بیان کیا گیا ہے۔

کیا یہ نصرہ میں ختم ہو جاتا ہے؟ نہیں عید الاضحیٰ کو حج کی عید سے بھی پکارا جاتا ہے جب حاجی مکہ میں حج سے فارغ ہو جاتا ہے تو وہ قربانیاں کرتے ہیں اور عید مناتے ہیں۔ حج اسلام میں ہر صاحب استطاعت مسلمان پر فرض ہے۔ یہ بھی جانتے قرآن میں بیان کئے گئے ہیں۔ یہ باتیں ہر مسلمان کو معلوم ہیں ہم یہاں جو کچھ کہنا چاہتے ہیں وہ یہ ہے کہ حضرت ابراہیم علیہ السلام نے بیٹے کو ذبح کرنے کا جو اقدام ابراہیم نے پر کیا تھا وہ واقعی بڑا کارنامہ ہے تاہم آپ کی اس سے بھی بڑی قربانی تھی یہ بھی کہ آپ نے اپنے تخت جگر کو کھینچ کر قربانی کی خدمت کے لئے ہمیشہ کے لئے وقف کر دیا۔ اور بیٹے نے اس قربانی کو بھی اسی طرح ہنسی خوشی قبول کیا جیسا کہ جان کی قربانی لکھا تھا۔

اس میں کوئی شک نہیں ذبح کی قربانی عظیم الشان ہے اور اس کو یاد کرنے سے ہمیں اتھارے قربانی کا سبق حاصل ہوتا ہے لیکن یہ دو سری قربانی بھی ایسے نتائج کے لحاظ سے اپنی قربانی سے کسی طرح کم نہیں ہے بلکہ ایک لحاظ سے یہ اس سے بھی بڑی قربانی ہے ذبح ہو جاتا تو چند لمحوں کی تکلیف ہوتی ہے مگر ہمیشہ کے لئے زندگی بھر اپنے جذبات کے سیلاب کو قابو میں رکھنا اور دنیا کے کاموں کے لئے اپنے آپ کو وقف کر دینا۔ اپنی ہر حرکت اٹھنا بیٹھنا سونا جانا۔ کھانا پینا بس اللہ تعالیٰ کے لئے کہہ دینا جس میں اپنے نفس لذت طلبی کو بالکل نظر انداز کر دینا ایک بہت بڑی قربانی ہے اتنی بڑی قربانی کہ اسکی

کوئی نظیر نہیں۔ خیال کیجئے کہ اپنی تمام زندگی کو خدمت دینی میں لگا دینا اور خدمت دین کے مقابلہ میں زندگی کے ہر کام کو بھی سمجھ لینا اور ساری عمر اسی ایک دھن میں گزار دینا کتنی عظیم کام ہے۔ کتنی عظیم قربانی ہے اور اس کے نتائج کتنے عظیم ہیں۔

کئی ہزار سال ہوئے جب یہ واقعہ ارض مقدس مکہ میں ہوا تھا کہ حضرت ابراہیم علیہ السلام نے اپنے تخت جگر کی محبت میں دنیا سے دلگدلاہ عاقل کے ساتھ نصیر کی بنیاد رکھی تھی۔ چند چھریکے ایک اللہ تعالیٰ کا گھر تعمیر کیا تھا۔ اس وقت جو کوئی اس کو دیکھتا ہوگا یہ سمجھی اندازہ نہیں کر سکتا ہوگا کہ ایک دن ایسی زمین کا ڈراں لگوا دئے زمین کا ایسا مرکز بن جائے گا کہ جس کے سامنے بڑے بڑے دیوبند اور کم بوکر رہ جائیں گے۔ ایک غیر ذی زرع وادی ایک بے آب و گیاہ خشک زمین کا قطعہ دریافتی اتنی اہمیت حاصل کر لے گا کہ وہ اقوام کی زبانوں میں حزب ایشل بن جائے گا۔

دنیا میں زمین کے بڑے بڑے مرکز ہیں بڑے بڑے پرفضا علاقہ ہیں۔ اپنا ڈول اور چٹوں اور پھیلوں اور پھیلوں کے پہاڑاتے ہوئے درختوں کے درمیان بہت بلند بالا آرائش و زیبائش کے نمونے۔ بڑے بڑے کلیں ہیں۔ مندر ہیں۔ رعبان کو سے ہیں۔ خالق ہیں ہیں۔ عظیم الشان مساجد ہیں مگر آج جو قدر جو وقعت کعبہ کی نظر ہر بے ڈول سی عمارت کو حاصل ہے وہ ان میں سے کسی کو حاصل نہیں۔ ہر سال لاکھوں نفوس و لوگوں میں عبادت حق کا دلولہ لئے زمین کے کناروں سے یہاں انہوہ درجنوہ چلے آتے ہیں۔ اور اس گھر کا طواف کرتے ہیں کسی کی بنا ان قدیم باب بیٹے سے قائم کی تھی۔ لوگ مرد و عورتیں اور بچے احرام باندھ کر اس کا طواف کرتے ہیں اور اس کے گرد و نواح میں عبادتیں گزارتے ہیں۔ قربانیاں دیتے ہیں اور عید مناتے ہیں۔

کتنی اعزاز ہے جو اللہ تعالیٰ نے اس پتھر کی ایک کٹی کو عطا کیا ہے۔ یہ اعزاز یونہی عطا نہیں ہو گیا۔ بلکہ اس خلوص کی اس سپردگی بجز اس ذوق عبادت ان دعاؤں کی دہرے سے ہی یہ اعزاز حاصل ہوا ہے جو کہ یہ دعا میں کوئی کھولھی دعا میں نہیں بلکہ ان کے ساتھ نفس کی حقیقی قربانی شاق تھی۔ باپ کی اتھاہ محبت کی قربانی اور بیٹے کی راہ اللہ اپنی زندگی کی قربانی۔ ان سب چیزوں نے لکیریں اتر دکھایا کہ آج اتنی مقدس زمین کو نہیں۔ اولوں اور سب مسجدوں سے آباد یہ قطعہ ارض ایمان کی بہشت بن گیا ہے۔

یہ ہے وہ عظیم دن جس کو عید الاضحیٰ کے نام سے ہم سب مسلمان مناتے ہیں۔ ہم یہ باتیں ہر عید پر سنتے ہیں اور شاید ان پر خود بھی کرتے ہیں۔ مگر پھر سوال ہے کہ کیا اتنا ہی کافی ہے؟ کیا یہ بس ہے کہ ہم خوشیاں منائیں اور ان باتوں پر صرف غمزہ ہی کیا کریں۔ یا اگر وہ یہ ہوتو حج کر آئیں۔ اور حاجی کھلانے لگیں۔ اگر نصرہ میں ختم ہو جاتا ہے تو یہ ہے کہ ہمیں عید الاضحیٰ بنانے کا کوئی حقیقی فائدہ نہیں ہوا۔ ہم نے خوشیاں قربانیاں اور مالی اور خورد و خوراک کے متعلق کیا ہے۔ ہم نے اپنی انیت اور مسلمان کی کوئی حق ادا نہیں کیا۔ انترن کیا اس سے کبھی ہمارے دل میں یہ جویش بھی پیدا ہوا ہے کہ آج ہم بھی اس عظیم باپ اور اس عظیم بیٹے کی تقلید کریں؟

ان باتوں کی حقیقت بے شک ایک عرصہ تک ذہنوں سے مخفی رہی ہے۔ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ ﷺ نے اس حقیقت کو کھیرا ایک دفعہ جامعہ رسول بنا دیا تھا۔ اور ارضِ مکہ سے حضرت ابراہیم علیہ السلام اور حضرت اسماعیل علیہ السلام کے لئے فرزند ان حق پیدا ہوئے تھے جنہوں نے اللہ تعالیٰ کے راستہ میں اسی طرح اپنی زندگی قربان کر دی جس طرح خود انہوں نے کی تھیں اور روزِ زمانہ سے جو خدا تعالیٰ کا گھر بیوں کا مسکن بن چکا تھا اس کو کعبہ اللہ بنا دیا۔ اور اس کے نور کی شاعری کے پھیلنے کے لئے تمام دنیا کی فضا صاف کر دی۔ اس طرح دنیا ایک نئے دور میں داخل ہو گئی۔ اور اس نے اپنے خزانے کھول کر صحابہ کرام کے پاؤں میں ڈال دئے جنہوں نے معلومہ دنیا کے چہرہ پر کعبہ کے نمونہ پر عبادت کر کے تعمیر کئے۔

آہ۔ مرد و زمانہ سے آج کعبہ اللہ پھر صحنہ خانوں کے گھر ہے میں آگے ہے مجال اس کے گرد گھوم رہا ہے۔ اور اصحابِ قبل کی طرح چاہتا ہے کہ اس کا نام و نشان مٹا دیا جائے و احد خدا کی پرستش کی (خود یا اللہ) بڑا دنیا سے اٹھا ڈالی جائے اس لئے وہ اپنی پوری مادی طاقتیں لیکر اس کے گرد گھوم رہا ہے اور موقع کی تلاش میں ہے۔ مگر وہ یقیناً اسی طرح ناکام ہوگا جس طرح اصحابِ قبل ناکام ہوئے تھے۔

اللہ تو کبھی فصلیہ ایک باصحا لیل اللہ تعالیٰ نے اپنے وعدوں کے مطابق اپنا بیٹا اپنا ہمہدی اس لئے مبعوث فرمایا ہے کہ وہ مجال کی تائب کرے اور اسکا دوا کے تقبیروں کو شکر۔ نئے ایجاد اور شرک کے دونوںوں و لہذا نہ کیا قلع و قمع کرے یہ اللہ کا فیصلہ ہے ای ہی ہر گناہ کو بند ضرور کعبہ کی حفاظت کر گیا اور اصحابِ قبل کو ضرور ناکام کیا۔

ضرورتِ خلافت

امام محمد مولا عبدالمالک خاں صاحب مری سلسلہ احمدیہ کراچی

پہلی ضرورت

پہلی ضرورت خلافت کی یہ ہے کہ ہر جماعت ایک نمونہ کی محتاج ہوتی ہے۔ اور خلیفہ جماعت کی اجتماعی حقیقت کا مظہر ہوتا ہے۔ اگر یہ پوچھا جائے کہ مسلم جماعت کا بہترین مظہر کون ہے؟ تو وہ خلیفۃ الرسول ہی ہوتا ہے۔ کیونکہ تمام متبعی انسانوں کی جماعت اس وجود کو سب سے بڑا متبعی سمجھ کر حقیقت ہے۔ اور خدا تعالیٰ بھی مومنوں کے انتخاب کی اپنی فعلی شہادتوں سے تائید فرماتا ہے۔ سب سے بڑا نظام عالم میں ایک وجود کو بطور پیش رو کے پاتے ہیں تو پھر کیوں کہ ممکن ہے۔ کہ نظام روحانی میں کوئی پیش رو نہ ہو۔ جبکہ یہ دونوں نظام ایک دوسرے کے متصل ہیں۔ اس دنیا کی ہر چیزیں ماریج ہیں۔ یہاں تک کہ انبیاء علیہم السلام میں بھی ماریج پاتے جاتے ہیں۔ اسی طرح ضروری ہے کہ مومنین میں بھی ماریج ہوں۔ اور جماعت مومنین اور مسلمان کے لئے رسول کے بعد وہی وجود نمونہ ہو سکتا ہے۔ جو سب مومن منتخب کریں۔ اور اسی جماعت کے مسلمان کے لئے نمونہ قرار دیا جاسکتا ہے اگر ہم خلافت کو نہ مانیں تو اس کے منہ سے یہ ہوں گے۔ کہ ایمان والوں میں کوئی ایسا وجود نہیں جو درصہ علیا پر فائز ہو۔ اور مومنین کی حقیقت اجتماعیہ کا مظہر ادران کے لئے بطور نمونہ ہو۔

دوسری ضرورت

جماعت کو دو قسم کے خطرات لاحق ہوتے ہیں ایک اندرونی دوسرے بیرونی۔ اندرونی خطرات۔ بد عقیدگیوں اور بد اعمالیوں کی شکل میں رونما ہوتے ہیں۔ اور جو لوگ لادنیوں سے دور ہوتے جاتے ہیں۔ یہ خطرہ بڑھتا جاتا ہے۔ بیرونی خطرات سے وہ خطرات مراد ہیں جو بیرونی احوال کے بدلتے ہوئے حالات کے پیدا کردہ مظاہر سے رونما ہوں۔ ان حالات میں خلیفہ ہی ایک ایسا وجود ہوتا ہے۔ جن کا نگاہ دور لوگ قسم کے خطرات پر ہوتی ہے۔ وہ ان خطرات کا مقابلہ کرنے کے لئے جب اور جس کو سوزوں سمجھے مسلمانوں سے ملتا ہے۔ اور مشورہ کر لیتا ہے۔ خلافت ہی ایک ایسا ذریعہ ہے۔ جس سے ماریج اثر

کی رائے معلوم کی جاسکتی ہے۔ اور وہ رائے ماری امت کی رائے قرار دی جاسکتے ہیں اگر خاص حالات یا وجوہ کی بنا پر خلیفہ رائے عامہ کو مسترد کرنا چاہتے تو کہہ سکتے ہیں۔ جیسے صلح حدیبیہ کے موقع پر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے نبی یا لشکر اسلام ہائی لو ائچی کے موقع پر حضرت ابو بکر نے نبی دنیا میں رائے عامہ کو اٹھا کر کے اسپر حکم لگانے کا اس سے مفید تر کوئی ذریعہ نہیں ہے۔

تیسری ضرورت

اقوام عالم کے اتحاد کے لئے تو ہم فکر نہ ہیں کہ ان کو کس طرح اکٹھا کیا جاسکتا ہے۔ یہ تو ممکن نہیں کہ آج جو حکمران قریب ہیں۔ دوسرے کے حق میں دستبردار ہو جائیں البتہ یہ ممکن ہے کہ نبی ذرع انسان کی عظمت میں خدا تعالیٰ نے جو روحانیت کا حجم رکھا

ہے۔ اس کو بیدار کر کے ان کو ایسے نظریہ پر جمع کیا جائے۔ جو قلوب کی روحانی تسخیر کا باعث ہو اور اس کے لئے ایسا وجود ضروری ہے کہ روحانی لحاظ سے تو میں اس کے وجود میں اعتماد پائیں اور اس کی راہ نمائی کو اپنی روحانی تسکین کے لئے ضروری قرار دیں۔ پس ہر قوم اپنی اپنی حکومت رکھتے رہتے جس روحانی وجود پر جمع ہو سکتی ہے۔ وہ خلیفہ ہی ہے۔

چوتھی ضرورت

موجودہ زمانہ میں ہمارے سامنے یہ حقیقت ظاہر ہوئی۔ کہ اس زمانہ میں ایسی خلافت بھی نہیں جس کے ساتھ حکومت یعنی اور ایسی نہیں ہو سکتی۔ جو فرقہ دارانہ خیالات پر مبنی نہیں۔ لیکن یہ حادثہ زمانہ کا مقابلہ نہ کر سکیں۔ اس لئے آنحضرت صلی اللہ

مستحق طلبہ کی امداد کا وقت

فخیر اصحاب توجہ فرمائیں

در قسم فرمودہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب دہلوی

سکولوں اور کالجوں میں سالانہ امتحان بعض ہونگے ہیں اور بعض برسوں میں اسی بعض ہونے والے ہیں۔ جو طلباء (اور طالبات) خدا کے فضل سے امتحان میں پاس ہوں گے اور میری دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ سب کو پاکیزگی عطا کرے۔ انہیں اعلیٰ جماعت کے لئے داخلہ اور کالجوں کی خرید وغیرہ کے لئے کافی خرچ کی ضرورت ہوگی۔ مجھے افسوس ہے کہ اب صدر اعظم احمدیہ میں مستحق اور ہونہار غریب طلباء کی امداد کے لئے اتنی رقم نہیں رکھی جاتی جو قادیان رکھی جاتی تھی۔ حالانکہ احمدی طلبہ کی تعداد پہلے کی نسبت کئی گنا بڑھ چکی ہے اس کی کو دیکھتے ہوئے میں ربا وجود اس کے کہ دراصل یہ میرے صیغہ کا کام نہیں) اپنے محمد و خاندان سے جو بعض مخلص اور محیر دوست جمیا کرتے ہیں غریب طلبہ کی امداد کرتا رہتا ہوں۔ دراصل ہونا ہونا طلب علم (اور طالبات) جماعت کا ایک بڑا قابل قدر سرمایہ ہیں۔ اور اگر کوئی ہونہار طالب علم غربت کی وجہ سے تعلیم پانے سے رہ جائے تو یہ ایک بڑا قومی نقصان ہے۔ اس لئے میں جماعت کے مخلص اور محیر دوستوں سے اپیل کرتا ہوں کہ وہ اس موقع پر غریب اور مستحق اور ہونہار طلبہ کی امداد کے لئے جہاں تک ممکن ہو کوشش فرمائیں اور تو اب دارین حاصل کریں۔

جو رقم اس میں سجھائی جائیگی وہ آٹھ راٹھ افسردہ رگہ متعلقہ کی تعمیر کے بعد صرف غریب اور شریف ہونہار کسی اور جہت سے مستحق طالب علموں کو بھیج کر جائیں گی۔ اللہ تعالیٰ ان قوم کو بہترین جزا سے نوازے اور خود ان کے اپنے بچوں کو عمدہ تعلیم کے ذریعہ دنیا کی رکبتوں سے حاضر صفہ عطا فرمائے آمین یا ارحم الراحمین

عزیم کی پیشگوئی تھی تو حکومت الخلافت علی منہاج النبوت کے تحت اسلام کے عالمگیر اصولوں پر خلافت احمدیہ کا قیام خدا تعالیٰ کی طرف سے عمل میں آیا۔ یہ کوئی فرقہ دارانہ تنظیم نہیں۔ کیونکہ یہ جماعت تمام اسلامی فرقوں کے مستحقات کو قبول کرتی ہے۔ ہوائے اس کے جو اسلام کی اصلاح اور عیسائیت میں حال پھل۔ اس جماعت کی تنظیم کا بنیادی بیضہ ایک ہمہ گیر نظریہ ہے اور وہ یہ ہے کہ اسلام تمام دنیا میں غالب آنے والا مذہب ہے۔ پھر ہر قسم کی قربانی چاہتا ہے۔ اسلام کی عظمت اور شوکت کے قیام کے لئے ضروری ہے کہ

خط عقائد کو قربان کیا جائے
خط تعصبات کو قربان کیا جائے
جان و مال داؤد کو قربان کیا جائے
دین کو دنیا پر مقدم کیا جائے
پرستی سے ان حقیقت کو سمجھا نہیں گیا
اور اس ہمہ گیر اسلامی تنظیم کو فرقہ دارانہ سمجھا گیا۔ حالانکہ یہ مزارع غلط ہے۔ اس جماعت کی صداقت قرآنی دلیل قاطعاً صاف بے نقاب کرتی ہے۔ لیکن یہ حاکم حاکم کے ماتحت ظاہر ہے کہ یہ جماعت روز بروز ترقی کرتی چلی جا رہی ہے۔ اور اس کی پوری تاریخ اس ارشاد خداوندی کی تفسیر ہے جو فرمایا

ولیسکت لہم
دینہم الذی ارتضیٰ لہم
ولیب رلہم من بعد
خوفہم امنا

ایک سوال کا جواب

کی خلافت کے لئے حکومت ضروری ہے؟
اس سوال کا جواب یہ ہے کہ نعم لوگوں میں یہ خیال کہ خلافت کے لئے حکومت ضروری ہے جو پیدا ہوگی ہے۔ وہ کسی شرعی بنیاد پر نہیں بلکہ گھڑیہ جوہر سوال کے غرض کے حالات اور واقعات سے شکر ہو کر آیا سمجھا جانے لگا ہے۔ قرآن کریم اور واقعات صحیحہ سے یہ امر روز روشن کی طرح ثابت ہے کہ حکومت خلافت کے لئے ضروری نہیں ہے جس کے مندرجہ ذیل دلائل ہیں۔

پہلی دلیل: اس امر کی پہلی دلیل یہ ہے پہلی دلیل: کہ جہاں قرآن کریم کی آیت امتحان دوسرے ذریعہ میں خلافت اسلام کے قیام کا وعدہ کیا گیا ہے۔ وہ ایمان اور اعمال صالحہ بجالانے والوں سے مشروط ہے حالانکہ حکومت کے لئے یہ ضروری نہیں۔

دوسری دلیل: دوسری دلیل یہ ہے کہ دین اور تاریخ اسلامی خلفاء میں خدا تعالیٰ نے لکھی ہے۔ جیسے فرمایا لیسکت لہم

احمدیہ مشن غانا مغربی افریقہ کی تبلیغی تربیتی اور تعلیمی مساعی

نوائے اشخاص کا قبول اسلام - اہم شخصیتوں سے ملاقاتیں - ریڈیو پر تقریریں

لٹریچر کی وسیع اشاعت

(انڈیکس مولوی سید امجد علی صاحب بشیر انجارج احمدی مسیحیت کے توسط سے گانا میں تشریف لائے)

ماہ جنوری میں جماعت غانا کا لوکل مرکز میں جلسہ سالانہ ہوا۔ نیز انجارج احمدی صاحب نے اس موقع پر تقریریں کی جو مصلحتیں نے تقاریر میں جس کی رپورٹ العقول میں شائع ہو چکی ہے۔ ماہی زریر پرورش میں عمومی سسرگرمیوں کے نتیجے میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس قرارداد مسلک عالمیہ احمدیہ میں شامل ہوئے۔ اس مختصر تجزیہ رپورٹ کے بعد ذیل میں مبینہ کے انفرادی کام کا ذکر کیا جاتا ہے۔ غانا کی سرکاری کاموں کی سرانجام دہی اور احمدیہ سکولز کی جنرل مینجری کے خرائض کے علاوہ جماعت کی عام نگرانی بھی کرتا پڑتا ہے اور باہر مختلف مقامات پر دوروں پر بھی جانا پڑتا ہے۔ عرصہ زریر پرورش میں خاکسار نے ۱۳ مقامات کا دورہ کیا۔ ۱۳ افراد سے پرائیویٹ ملاقات کی اور ایک ہزار ۱۹۹ روپے میں سفر خرچے کی۔ علاوہ آدھ روزانہ تفسیر، ڈیکشن اور ڈسٹرکٹ ایجوکیشن افسران کو بھی کولنز، دیگر محکمات حکومت، اساتذہ سکول اجا، جماعت اور مبلغین کے جوابات دئے گئے۔ مروجہ ۱۵ جنوری کو ساٹھ یاٹرز گورنمنٹ امیر جنسی ہوٹلنگ کالج میں ملک کے مختلف مقامات کے سکولز کے اساتذہ ایک خاص کورس کے لئے جمع ہوئے۔ ان بیچروں کے علاوہ میرے پاس مشن اوپنس پرسونل تعلیمات پر مبنی سوالات دریافت کرنے کے لئے آئے چنانچہ انہوں نے اسلامی طریقہ شادی تہذیب اور مروجہ اسلامی عقائد اور تاریخ احمدیت کے متعلق سوالات کئے جن کے جوابات انہیں بالتفصیل دئے گئے جو کہ اساتذہ عام کے نام عیاشی تھے۔ اس لئے ان کے سامنے کوئیر باری خاٹے دستکش اور دلکشاہ کے مضامین پر دستخطی ڈائی اور لٹریچر انہیں پڑھنے کے لئے دیا۔ مروجہ سرکردی جو مقام افریقا نری گاؤں کے حیثیت کی دعوت پر اسکے مکان کی رسم افتتاح اور افتتاح کے قبل اہلیان گاؤں کے سامنے ایک تقریر کی۔ مروجہ افریقی کو متجاہدوں کے زریں بحث دراصل مسائل کی دعوت پر ساٹھ یاٹرز کو لایا گیا۔

سڑک کے افتتاح کے موقع پر گیا اور نیشنل اشخاص سے ملاقات کی۔ ۲۰ فروری کو مارشل لائیو کی آمد پر حکومت کی طرف سے دعوت نامہ پہنچا۔ اس لئے مقام کیا، استقبال تقریب میں شامل ہوا اور اسی دن آکر اس میں سیر کری سکول لگاؤ کی عمارت کے سلسلہ میں پرنسپل سکول وزارت تعلیم کو ملا اس ملک میں احمدیہ مدارس کے علاوہ ابتدائی سے تمام گورنمنٹ سکولوں میں اسلامی اور لوکل سکولوں کو ملا میں عیسائیت کی تعلیم مسلمان طلباء کو دی جاتی تھی اس کی نتیجہ میں متاثر سکولوں میں سامنے آئے لیکن مسلمان طلبہ عیاشی ہو جاتے تھے اور دوسرے اگر عیاشی نہ بھی ہوں تو ان کو اسلام کے متعلق بہت شکوک پیدا ہو جاتے تھے اور اس طرح اسلام کو بہت ہی نقصان پہنچتا تھا۔ مسلمان بچے اگر عیاشیت کی کتب پڑھتے تو انہیں بدی سزا دی جاتی تھی۔ گزشتہ سال ادا لٹ میں ذریعہ تعلیم سے ملاقات کے دوران میں رسالت لگا کر کیا اور ملحقہ کی کورس میں طلبہ کو غیر مسلم سکولز میں پڑھنے ہیں۔ انہیں عیسائیت پر مبنی سزا دی جاتی تھی۔ ذریعہ مروت نے وعدہ کیا کہ وہ اسکے خلاف قدم اٹھائیں گے۔ چنانچہ ملاقات کے دو ماہ بعد وزارت تعلیم نے مجھ سے ثروت مانگا کہ وہ اتنی مسلمان طلبہ کو غیر مسلم سکول میں عیسائیت کی تعلیم دی جاتی ہے میں نے مکہ کے مختلف غیر مسلم سکولز میں پڑھنے والے طلباء سے بائبل سرائیکی زبان میں درج کیا ہے اور ایسے ہی رومن کیتھولک اور پروٹسٹنٹ فرقوں کی دینیات کی کتب، دو جن کی تعداد میں حاصل ہیں جن پر مسلم طلباء کے نام لکھے ہوئے تھے اور ایسے ہی بہت سے مسلمان بچوں کے عیاشی نام جو انہیں غیر مسلم سکول میں اساتذہ یا پادروں سے دئے ان کی فہرستیں سکول اور کلاس روم تیار کر کے ذریعہ تعلیم کو ایک تفصیل کے ساتھ خط لکھا اور درخواست کی کہ وہ جنہوں عیاشی مذہب کی کتب جو میں نے مسلمان طلبہ سے جمع کی ہیں وہ مشن ڈائری ساٹھ یاٹرز میں برٹی میں بھیجیں وقت حکم ہو میں پیش کرنے کے لئے تیار ہوں۔ چنانچہ وزارت تعلیم کی طرف سے ریجنل ایجوکیشن افسر کیمپ کوٹ مشن ڈائری پر آئے اور انہوں نے خود ان کتب کو دیکھا

کہ ہمیں کر سکتے ہیں کہ ان کتب آپ کا کیس مضبوط ہو گیا ہے۔ چنانچہ بعد تحقیق اور رپورٹ کے دوران تعلیم کے لئے جنرل ایجنٹ عیاشی سکول ایجوکیشن ڈائری جنرل ایجنٹوں کو لکھی گئی اور ڈسٹرکٹ افسران کے نام سرکار جاری کیا کہ مسلم طلبہ کی غیر مسلم سکول میں پڑنا بہت عیاشیت کی تعلیم نہ دی جائے۔ بلکہ مسلم طلبہ کے لئے جہاں ممکن ہو مسلم دینیات کے لئے سکولوں میں لیا جائے اور مکہ کے علاوہ دیگر مسلمانوں کے سکولوں کے نام سرکار جاری کئے جائیں کہ مسلم طلبہ کو عیاشی تعلیم پر مجبور نہ کیا جائے۔ فائنل لکھی گئی۔ مروجہ عربیہ جمہوریہ کے کچھ اسکولز کے ڈائریکٹر عبدالعزیز علی صاحب نے خواہش ظاہر کی کہ انہیں لٹریچر بھیجا جائے تاکہ وہ سکولز کے پڑھنے کے لئے اپنے سکولز میں لکھیں چنانچہ انہیں اسلام کی کتابیں بھیجیں گے قرآن مجید بڑی کتب عربی اور انگریزی میں ارسال کریں۔ مروجہ پاکستان ڈسٹرکٹ آفیسر نے پانچ لاکھ لکھ طلبہ کے گارڈن پوائنٹ پر ملاوٹیاں موزامع عبد جمہوریہ سوڈان۔ ۱۵-۱۶-۱۹۵۵ لبنان۔ ٹیونس۔ حبشہ ہالی کٹر اٹریا۔ سوڈان۔ دزیرال حکومت غانا۔ وزیر امور خارجہ حکومت غانا۔ چیف جسٹس غانا اور دیگر موزامع اور اہم اشخاص سے ملاقات کی۔ سہ ماہی زریر پرورش میں خاکسار ایک مضمون مشعل پر ۲۵ صفحات اور سری بار غانا میں ۱۰۰۰۰ کی تعداد میں شائع ہوا۔ ایسے ہی سری ایک عربی کتاب بھیجا۔ ۱۵ فروری میں ایک ہزار کی تعداد میں ذوالفقار العریضی کی کھلم کھلمی دسیج مشعل پر ۱۸ صفحات ۱۰۰۰۰ کے ساتھ ہوئی۔ اس کتاب میں ۱۰۰۰۰ کی تعداد میں عیاشی اسلام علامات ظہور سے موجود علیہ السلام دجال باوجود وہاں حج ہذا وقت حضرت مسیح موعود علیہ السلام وغیرہ سابق پر بحث کی گئی۔ اس کتاب کی طبعیت اور پرورش وغیرہ ذریعہ کی جو دھری محمد شریف علی صاحب سابق مسیح بلاغیہ سے کافی محنت کی ہے۔ نیز اللہ امن انجارج احمدی زریر پرورش قرآن مجید کا درس باقاعدہ دیا جاتا رہا۔ مادم محترم قریشی فیروز علی النور صاحب سمجھتے ہیں انہوں نے سالوں کی پین سہ ماہی میں ۱۰۰۰ افراد سے ملاقات کر کے انہیں تبلیغ کی اور ۱۰۰۰ کتب اگر اشہر میں مختلف

کتاب کے مزید پوزیشنیں۔ سکولوں اور دیگر سرکردی کورس کے لئے دیں۔ ان کتابوں کی اشاعت ایلاسٹک کے اجلاس میں مختلف مضامین پر تقاریر کیں۔ پوسٹل اور جرنل کیمپ جیلوں میں مختلف مروضات پر مبنی دار تقریریں کریں۔ پوسٹل جیل میں عیاشی سپرٹنڈنٹ سے مسلمانوں کو ان کے لئے بائبل کی تعلیم لازمی قرار دی ہوئی تھی۔ بصورت دیگر انہیں سزا دی جاتی تھی۔ اساتذہ اہل کتب کے بائبل کی بجائے قرآن مجید پڑھتے ہیں۔ اور حکوم مولوی شہادت احمد صاحب بیکر کی کہ وہ حدیث کی کتاب دیا میں احیاء النبی کی حدیثیں اہل ان کا ترجمہ یاد کرتے ہیں۔ اگر انہیں کے مختلف مقامات پر بارہ دفعہ تبلیغی جلسے کئے گئے جو بعض اوقات ملاقات کے گیارہ بجے تک جاری رہے۔ حافظ بشیر الدین عبداللہ صاحب اور قریشی مقبول احمد صاحب جو اپنی منزل مقصود پر پہنچنے سے پہلے کچھ عرصہ کے لئے آکر میں موجود تھے وہ بھی ان تبلیغی جلسوں میں حصہ لیتے رہے۔ یہ یونیورسٹی میں کچھ ایجوکیشنل سٹڈیز کی دعوت پر ہڈی سہ ماہی میں سہ ماہی تحریکات کے افریقہ پر ڈیڑھ لاکھ تقریریں کی۔ دیگر امداد کے علاوہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے موعودہ اور مادم ہونے اور جماعت کے امتیازی خصوصیات تفصیلاً بیان کریں اور سوالات کے جوابات دئے۔ سوڈان غانا پر فکسڈ آڈیو تقریریں کی۔ جو مکہ کے فضل سے بہت کامیاب رہی اور سامعین کی طرف سے توفیق تھوڑا مومحل ہونے۔ بیان کے ایک اخبار جسے مسلمانوں نے ۱۹۵۵ میں جاری کیا۔ جو بد بادی کے خلاف مسلمانوں کے خلاف مضمون شائع کرنے کے بعد تمام مذاہب کو پیش دیا مسلمانوں کی طرف سے توفیق حاصل ہے اسے اسے جیننگ کا جواب دیا۔ لیکن اخبار مذکورہ اسکوٹس نے کیا۔ انہوں نے غانا نامہ کے ایڈیٹر سے اس کی اشاعت کی درخواست کی۔ چنانچہ مقررہ عنوان TRUTH ABOUT GOD پر مفصل مضمون شائع ہوا۔ سکولوں اور اخبارات کے لکھنے کے فائدہ لوگوں کے لئے ہر دو ماہ کا دعویٰ کیا اسکے خطبہ میں کرم قریشی صاحب نے شہادت لکھی ہے اسلئے کہ کچھ رقم ارسال کی اخبار نے ان کے اس اقدام کی توفیق کے ساتھ ان کی تصویر بھیجی تھی۔ مکرم قریشی مقبول احمد صاحب اور حافظ بشیر الدین صاحب کے خطبہ پر ایک اخبار میں ان کی انٹرویو شائع ہوئی۔ رمضان المبارک میں دوسرے اور شادی مبارک ہوئی اور ایک مہینہ میدان میں مسلمانوں کو توفیق حاصل ہوئی۔

خطبات کرتے وقت چٹ ممبر کا حوالہ فرمادیا جائے

آپ کی قیمت اخبار ماہ جون السیر میں ختم ہے

مندرجہ ذیل اصحاب کی قیمت اخبار ماہ جون السیر ختم ہوئی ہے اور ان کو ہی لے کے جائے
بیمہ بردار کم وصول فرما کر ضروری ہوگی۔

نیز جن اصحاب کو ان کے ارشاد پر وی لے نہیں کے جلتے وہ بھی یاد کر کم بذریعہ آرڈر
فرمائی تاکہ اخبار جاری رکھا جاسکے۔ مندرجہ ذیل (مبصر بفضل)

خبردار نام	تاریخ	قیمت
محمد خان صاحب عیسیٰ	۱۸/۱۱	۲۶۵۵
ایم محمد دوست صاحب	۱۸	۵۰۶
ملک عبدالغفار صاحب	۱۸	۲۲۲۲
فرز اسرار محمد صاحب	۱۸	۲۲۲۲
محمد صالح علی صاحب	۱۸	۲۲۲۲
کلیف ذریعہ علی صاحب	۱۱/۱۱	۲۲۲۲
ڈاکٹر غلام مجتہد صاحب	۱۱/۱۱	۲۲۲۲
عبدالکرم محمد عبدالغفار صاحب	۱۱/۱۱	۲۲۲۲
ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب	۱۱/۱۱	۲۲۲۲
ناراض محمد علی صاحب احمدی	۱۱	۲۲۲۲
حکیم نور محمد صاحب احمدی	۱۱	۲۲۲۲
قریبی بشیر احمد صاحب	۱۱/۱۱	۲۲۲۲
احمد بخش صاحب عبدالغفار صاحب	۱۱/۱۱	۲۲۲۲
چوہدری محمد شریف صاحب خٹک	۱۵/۱۱	۲۲۲۲
سید منظور احمد صاحب	۱۱	۲۲۲۲
چوہدری محمد شریف صاحب خٹک	۱۱	۲۲۲۲
ایم اے رشید صاحب	۱۱	۲۲۲۲
چوہدری خلیل الرحمن صاحب	۱۱	۲۲۲۲
حکیم عبدالرحمن صاحب	۱۱	۲۲۲۲
ڈاکٹر محمد حنیف صاحب	۱۱	۲۲۲۲
چوہدری صاحب	۱۱	۲۲۲۲
چوہدری صاحب	۱۱	۲۲۲۲

درخواست دعا

میرے ایک بھائی ناصر احمد چوہدری
غلام محمد صاحب ان پر پورے مہارن کے فرانس
بریں اگر مال لے کے کا استعان دیا ہے
صحابہ حضرت سید یونس علی اسلام برائگان
سلسلہ اور اصحاب کرام سے درخواست
دعا ہے کہ ارشاد فرمائے انہیں نسیان کا براہ
عطا فرمائے اور خدمت دین کی توفیق
توفیق عطا فرمائے آمین

دریافت نامہ بجاہد تاقی پھانسی

الفضل سے خط و کتابت کرنے

وقت چھٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا

کریں اور نیزہ خود خط لکھا

کریں

وصایا

ذیل کے ہمایا منظوری سے قبل شائع کی جا رہی ہیں۔ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے
کسی وصیت کے متعلق کسی قیمت سے اعتراض ہو۔ تو وہ دفتر بستی میٹرہ قادیان لاہور دی
تفصیل کے ساتھ آگاہ فرمائیں۔

نمبر ۱۳۲۶: میں قادیان میں جو پیر محمد عارف
صاحب خرم پیر پیر احمد
خانہ داری عمر ۵۰ سال تاریخ بیعت ۱۹۰۹ء
ڈاکٹر تاج محمد صاحب محبوب نگر مرید آباد ضلع
مغایا پور میں اس بلا جہد اکرامہ آج تاریخ ۱۵
سنہ ۱۳۲۶ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری
جائیداد اس وقت حسب ذیل ہے۔

۱۔ حق ہر جو کہ نامہ خانہ واجب الادا ہے
۲۔ ۵۰ روپیہ۔
میں پچاس روپیہ سب کو وصیت کرتی ہوں۔
احمدیہ قادیان شریف کوئی ہوں۔ اگر اس کے بعد
اور جائیداد پیدا اور تو اس کی اطلاع مجلس
کادریہ دہلی کو دینی ہوں گی۔ اور انہی جائیداد
پر وصیت (اپنی) حصہ جاری ہوگی۔ میں
اس وقت پندرہ روپیہ خیرہ داری کر کے لیتا ہوں
میں تازگیست اپنی باہور آمد کی روپے حصہ دین
خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان شریف کو لیتا ہوں
اور یہ بھی بچھ حصہ در انجمن احمدیہ قادیان کوئی ہوں کہ
میری جائیداد جو وقت وفات ثابت ہو اس کے
بچھ لے لی جائے تاکہ صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی
اگر میں کوئی روپیہ ایسی جائیداد کی قیمت کے طور
پر داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان وصیت کی
مدینہ کو تو اس قدر روپیہ اس کی قیمت سے ہنسا کر
دیا جائے۔ فقط

۱۔ ۵۰ روپیہ۔
میں پچاس روپیہ سب کو وصیت کرتی ہوں۔
احمدیہ قادیان شریف کوئی ہوں۔ اگر اس کے بعد
اور جائیداد پیدا اور تو اس کی اطلاع مجلس
کادریہ دہلی کو دینی ہوں گی۔ اور انہی جائیداد
پر وصیت (اپنی) حصہ جاری ہوگی۔ میں
اس وقت پندرہ روپیہ خیرہ داری کر کے لیتا ہوں
میں تازگیست اپنی باہور آمد کی روپے حصہ دین
خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان شریف کو لیتا ہوں
اور یہ بھی بچھ حصہ در انجمن احمدیہ قادیان کوئی ہوں کہ
میری جائیداد جو وقت وفات ثابت ہو اس کے
بچھ لے لی جائے تاکہ صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی
اگر میں کوئی روپیہ ایسی جائیداد کی قیمت کے طور
پر داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان وصیت کی
مدینہ کو تو اس قدر روپیہ اس کی قیمت سے ہنسا کر
دیا جائے۔ فقط

۱۔ ۵۰ روپیہ۔
میں پچاس روپیہ سب کو وصیت کرتی ہوں۔
احمدیہ قادیان شریف کوئی ہوں۔ اگر اس کے بعد
اور جائیداد پیدا اور تو اس کی اطلاع مجلس
کادریہ دہلی کو دینی ہوں گی۔ اور انہی جائیداد
پر وصیت (اپنی) حصہ جاری ہوگی۔ میں
اس وقت پندرہ روپیہ خیرہ داری کر کے لیتا ہوں
میں تازگیست اپنی باہور آمد کی روپے حصہ دین
خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان شریف کو لیتا ہوں
اور یہ بھی بچھ حصہ در انجمن احمدیہ قادیان کوئی ہوں کہ
میری جائیداد جو وقت وفات ثابت ہو اس کے
بچھ لے لی جائے تاکہ صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی
اگر میں کوئی روپیہ ایسی جائیداد کی قیمت کے طور
پر داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان وصیت کی
مدینہ کو تو اس قدر روپیہ اس کی قیمت سے ہنسا کر
دیا جائے۔ فقط

۱۔ ۵۰ روپیہ۔
میں پچاس روپیہ سب کو وصیت کرتی ہوں۔
احمدیہ قادیان شریف کوئی ہوں۔ اگر اس کے بعد
اور جائیداد پیدا اور تو اس کی اطلاع مجلس
کادریہ دہلی کو دینی ہوں گی۔ اور انہی جائیداد
پر وصیت (اپنی) حصہ جاری ہوگی۔ میں
اس وقت پندرہ روپیہ خیرہ داری کر کے لیتا ہوں
میں تازگیست اپنی باہور آمد کی روپے حصہ دین
خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان شریف کو لیتا ہوں
اور یہ بھی بچھ حصہ در انجمن احمدیہ قادیان کوئی ہوں کہ
میری جائیداد جو وقت وفات ثابت ہو اس کے
بچھ لے لی جائے تاکہ صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی
اگر میں کوئی روپیہ ایسی جائیداد کی قیمت کے طور
پر داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان وصیت کی
مدینہ کو تو اس قدر روپیہ اس کی قیمت سے ہنسا کر
دیا جائے۔ فقط

نمبر ۱۳۲۶: میں محمد اسماعیل دہلوی
صاحب خرم پیر احمد
خانہ داری عمر ۵۰ سال تاریخ بیعت ۱۹۰۹ء
ڈاکٹر تاج محمد صاحب محبوب نگر مرید آباد ضلع
مغایا پور میں اس بلا جہد اکرامہ آج تاریخ ۱۵
سنہ ۱۳۲۶ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری اس
وقت کوئی غیر منقولہ جائیداد نہیں ہے منقولہ
جائیداد حسب ذیل ہے:-

- (۱) حق ہجر - ۵۰/- بذمہ خاندان
- (۲) گائے طلایہ دینی ایک لڑوہ قادیان
- (۳) گائے طلایہ دینی آدھ توڑ قادیان

اس کے علاوہ میری کوئی جائیداد نہیں۔ اگر وقت
وفات اسکے علاوہ کوئی اور جائیداد ثابت ہو
تو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ میں اپنی
اس جائیداد کے دسویں حصہ کی وصیت بچھ
صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی ہوں۔
اس وقت میری ہمارا مد نہیں ہے اگر
کسی وقت کوئی آمد ہوگی تو اس میں سے بھی یہ
وصیت ہوگی۔
العبدا: رشید بیگم
گواہ شد: محمد شاد احمدی بقلم خود مدینہ
مدرسہ تسمیہ الاسلام سکول قادیان
گواہ شد: محمد ابراہیم قادیانی مولوی فاضل

قبر کے
عذاب سے بچو!
کادڑا نے پر
مفت
عبداللہ الدین سکندر آبادی

اسلام کو ترک کرنے سے پاکستان کا بیشتر ہو جائے گا

عبدالرحمن صاحب کے موقع پر صدر فیصلہ مارشل محمد ایوب خان کا بیانیہ
 لاہور ۲۶ مئی صدر مملکت فیصلہ مارشل محمد ایوب خان نے ملک کے طول و عرض میں وسیع پیمانہ پر قرآن پاک کے درس شروع
 کرنے کا اعلان کیا ہے۔ تاکہ لوگ کتاب الہی کے احکام اور اصولوں کے مطابق زندگی بسر کر سکیں۔ صدیق ایوب نے کہا کہ اگر ہم نے غفلت
 سے کام لیا اور خدا کے ہتھے ہونے سے صراطِ مستقیم کی صحیح طور پر تلاش نہ کی تو مجھے ڈر ہے کہ عمار اور حجاز، اصفہان، اراک، قزوین و جمہوریہ
 خطرہ میں پڑ جائے گا۔

یہ زندہ بھی رہ سکتے ہیں۔ اسلام کے علاوہ
 ہماری قومیت اور سالمیت کا اور کوئی بنیاد
 نہیں۔ یہ بنیاد صرف تصور اور نظریہ نہیں
 بلکہ عمل پر قائم رہ سکتی ہے جیسے جیسے ہم اپنے
 ایمان اور عمل میں کم آہنگی برحق جاتے ہیں۔
 اسی طرح پاکستان کو بھی مضبوط بنانا ہے گا
 ورنہ اگر ہمارے ایمان اور عمل میں تضاد
 پیدا ہوتا ہے تو یہ تریخ و تہذیب خطرہ ہے کہ
 پاکستان کا وجود بھی کھوکھلا ہو کر منتشر
 ہونے لگے گا۔ چنانچہ اگر روحانی اور اخلاقی
 مفاد کے لئے ہمیں قوم از کم اپنی قومیت
 اور سلامتی کے لئے ہمارے پاس اس کے سوا
 اور کوئی چارہ نہیں کہ ہم اسلام کا دامن مضبوطی
 سے چکھتے رکھیں اور اس پر سبکی اور
 خلوص سے عمل کریں۔ اسلام کا دامن مضبوطی
 سے چکھنے کا بہترین ذریعہ یہ ہے کہ ہم
 قرآن کریم کو زیادہ سے زیادہ پڑھیں
 اس کی حکمت اور احکام پر غور کریں اور
 چھپانے لگیں اور نئے علم کی روشنی میں
 وہ ناسمجھتے تفسیر کریں۔ جن پر عمل کر ہم
 آج کل کی دنیا میں سر نہانے سے اچھے انسان
 اور دلچسپ انسان بن کر رہ سکیں۔

انسان کا ذہن بہت سی ان حدود سے آفاقی
 ہو گیا ہے جو بے علمی کی وجہ سے قائم نہیں۔
 آج کا ذہن صرف اس بات کو قبول کرے گا
 جو اس کو علم کے اس عجیب و غریب دور میں
 لئے مہلک نہ لگے۔ اگر ہم نے مذہب کو ماضی
 کی چادر لٹائی میں قید رکھا تو یہ خطرہ ہے
 کہ حال و مستقبل کے بہت سے لوگ لادینی کا
 شکار ہو جائیں گے۔
 ایک اور ضروری بات جو میں عرض
 کرنا چاہتا ہوں وہ یہ ہے کہ اسلام کا معنی
 ضرورت پاکستان کا ہے اتنی کسی اور نہیں
 اگر خدا کو استہدایا کے دوسرے ممالک اسلام
 سے دور بھی ہو جائیں تو آخرت کا حال تو اس
 ہی بہتر جانتے ہیں کہ از کم اس دنیا میں ان کی
 قومیت اپنی جگہ قائم اور سلامت رہے گی۔
 پاکستان کا معاملہ اس کے برعکس ہے ہمارا ملک
 اسلام کے نام پر بنا ہے اور صرف اسی نام پر

کے کچھ تھی۔
 اگر مسلمانوں نے اس جذبہ کی صحیح روح
 پر عمل کیا ہوتا تو آج دنیا میں ان کی حالت
 کچھ اور ہوتی۔ لیکن قربانی کی رسم تو باقی رہ
 گئی۔ اور اسکے پیچھے جو ابراہیم روح تھی وہ
 روایات میں کھو گئی۔ یہ حال صرف قربانی کی
 رسم ہی کا نہیں ہوتا بلکہ اسلام کے بہت سے
 دوسرے سنہری اصولوں کا بھی یہی حشر ہوا ہے
 عربوں سے ہم نے مذہب کو علمی زیادہ اور
 علمی کم بنا رکھا ہے۔ علم میں بھی ہم نے مذہب
 کی روح کو روایات میں جکڑ کر ماضی کا قیدی
 بنا دیا ہے۔ یہی وجہ ہے کہ موجودہ فلسفے
 کے اکثر لوگ کثرتی اسلام سے تو ضرور کچھ نہ
 کچھ واقف ہیں۔ لیکن مذہب کے اس پہلو
 سے بہت دور ہیں جو زندگی کا لازمی حصہ
 ہونا چاہیے۔
 راضی ہوئی تعلیم اور ترقی کے اس نئے
 میں زندگی کا رشتہ رسیہ جدید تر ہو گیا ہے اور

فیصلہ مارشل محمد ایوب خان نے ان
 خیالات کا اظہار عبدالرحمن صاحب کے تقریب
 پر قوم کے نام ایک پیغام میں کیا ہے صدر
 مملکت نے قرآن پاک کی تعلیم اور ستر آئی
 تعلیمات پر عمل پیرا ہونے سے متعلق مجوزہ
 تحریک کو بہت دلگراہی کے خلاف ایک
 جہاد قرار دیا ہے اور اپیل کی ہے کہ ہر
 مسلمان کو ایک جاننا سبھی کی طرح اس میں
 حصہ لینا چاہیے۔ آپ نے اسلام کی بہت
 بیان کرتے ہوئے کہا پاکستان اسلام کے
 نام پر بنا ہے اگر ہم نے اسلام کو ترک کر دیا
 تو پاکستان کا وجود بھی کھوکھلا ہو کر منتشر
 ہونے لگے گا!
 آپ نے اپنے اس پیغام میں فرمایا
 عربیہ مملکتوں کو عید مبارک عید الاضحی
 کا مبارک دن اس علم الہی ان کی قربانی کی
 یادگار ہے جو صحنہ اشتر کی راہ میں اس کی
 خوشنودی کے لئے کھلے غرضی کے ساتھ پیش

الفضل سے خط و کتابت
 کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دینا

درخواست دعاء

دائرتہ محترم حاجی محمد فضل صاحب (ربوہ)
 یہ عاجزا و عاجز کا دائم المرغبت الیہ
 ایک عرصے سے بیمار ہیں۔ مجھے بندہ شقیہ
 کی تکلیف ہے اور میری اہلیہ کے کمزور ہونے
 شکایت ہے۔ احباب کی دعاؤں سے ہمیں
 گوشت افادہ ہے لیکن صحت کاملہ کے لئے
 بھی مزید دعاؤں کی ضرورت ہے۔ بزرگوار
 دوستوں اور عزیزوں سے عاجزانہ درخواست
 دعا ہے۔ خاکوار
 حاجی محمد فضل۔ دارالسلام
 دارالرحمت، کراچی۔ ربوہ

ولادت

مورخہ ۱۱ مئی کو خاک رکھی بھینچی عزیزہ
 امیرہ امجد بیگم صاحبہ کو اشتر قتلانے اپنے
 فضل و کرم سے لڑکا عطا فرمایا ہے۔ حضرت
 صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب نے نہ رولود کا
 نام مجید رکھا ہے۔
 بزرگان سلسلہ و احباب جماعت سے
 دعا کی درخواست ہے کہ اشتر قتلانے کو مولود
 کو نیک و صالح بنائے۔ یہی عمر عطا فرماوے
 اور والدین کے لئے خوشیوں کا باعث بنائے
 آمین۔ خاکوار
 چوہدری بشیر احمد رشتہ منڈی
 ربوہ

اعلانِ نکاح

میرے بڑے منظور احمد کا نکاح ہمراہ مہمانہ حفیہ مراد بنت چوہدری عمر وارجمو صاحب
 سکے بیگم بیگم نے فرما دیا ہے جن ہر مولود کی عید مبارک صاحب نے سچا اور بھلائی میں مورخہ
 ۲۱ مئی کو پڑا۔ اشتر قتلانے سے دعا فرمادی کہ وہ اپنے فضل و کرم سے اسے کامیاب فرمائے
 (عید مبارک رومی اور عاصمہ جماعت احمدیہ بنگلہ)
 ۲۔ عزیزم زاہد احمد خان ولد مظفر علی خان صاحب کا نکاح ہمراہ دانشہ خانم
 دختر بیگم محمد شفیع صاحب تشریح مورخہ ۱۹ مئی ۱۹۱۱ء بروز جمعہ محکم مولانا جمال الدین
 صاحب شکر نے مورخہ میل - ۵۰۰۰ روپے حق پڑھا اور اجتماعی دعا فرمائی۔ دعا
 ہے کہ اشتر قتلانے اس رشتہ کو جانین کے لئے بابرکت فرمائے۔ آمین
 (سجاد احمد خان، شمس آباد کالونی)

الفضل میں اشتہار دینا کلید کا میاں ہے

<p>طلاق و نکاح کے متعلق لاہور۔ جوہر آباد۔ پھیرہ بلوچا اور ایٹو بلوچا فون لاہور۔ ۶۲۳۳۰۔ ۶۲۳۳۱۔ ۶۲۳۳۲۔ ۶۲۳۳۳۔ ۶۲۳۳۴۔ ۶۲۳۳۵۔ ۶۲۳۳۶۔ ۶۲۳۳۷۔ ۶۲۳۳۸۔ ۶۲۳۳۹۔ ۶۲۳۴۰۔ ۶۲۳۴۱۔ ۶۲۳۴۲۔ ۶۲۳۴۳۔ ۶۲۳۴۴۔ ۶۲۳۴۵۔ ۶۲۳۴۶۔ ۶۲۳۴۷۔ ۶۲۳۴۸۔ ۶۲۳۴۹۔ ۶۲۳۵۰۔ ۶۲۳۵۱۔ ۶۲۳۵۲۔ ۶۲۳۵۳۔ ۶۲۳۵۴۔ ۶۲۳۵۵۔ ۶۲۳۵۶۔ ۶۲۳۵۷۔ ۶۲۳۵۸۔ ۶۲۳۵۹۔ ۶۲۳۶۰۔ ۶۲۳۶۱۔ ۶۲۳۶۲۔ ۶۲۳۶۳۔ ۶۲۳۶۴۔ ۶۲۳۶۵۔ ۶۲۳۶۶۔ ۶۲۳۶۷۔ ۶۲۳۶۸۔ ۶۲۳۶۹۔ ۶۲۳۷۰۔ ۶۲۳۷۱۔ ۶۲۳۷۲۔ ۶۲۳۷۳۔ ۶۲۳۷۴۔ ۶۲۳۷۵۔ ۶۲۳۷۶۔ ۶۲۳۷۷۔ ۶۲۳۷۸۔ ۶۲۳۷۹۔ ۶۲۳۸۰۔ ۶۲۳۸۱۔ ۶۲۳۸۲۔ ۶۲۳۸۳۔ ۶۲۳۸۴۔ ۶۲۳۸۵۔ ۶۲۳۸۶۔ ۶۲۳۸۷۔ ۶۲۳۸۸۔ ۶۲۳۸۹۔ ۶۲۳۹۰۔ ۶۲۳۹۱۔ ۶۲۳۹۲۔ ۶۲۳۹۳۔ ۶۲۳۹۴۔ ۶۲۳۹۵۔ ۶۲۳۹۶۔ ۶۲۳۹۷۔ ۶۲۳۹۸۔ ۶۲۳۹۹۔ ۶۲۴۰۰۔ ۶۲۴۰۱۔ ۶۲۴۰۲۔ ۶۲۴۰۳۔ ۶۲۴۰۴۔ ۶۲۴۰۵۔ ۶۲۴۰۶۔ ۶۲۴۰۷۔ ۶۲۴۰۸۔ ۶۲۴۰۹۔ ۶۲۴۱۰۔ ۶۲۴۱۱۔ ۶۲۴۱۲۔ ۶۲۴۱۳۔ ۶۲۴۱۴۔ ۶۲۴۱۵۔ ۶۲۴۱۶۔ ۶۲۴۱۷۔ ۶۲۴۱۸۔ ۶۲۴۱۹۔ ۶۲۴۲۰۔ ۶۲۴۲۱۔ ۶۲۴۲۲۔ ۶۲۴۲۳۔ ۶۲۴۲۴۔ ۶۲۴۲۵۔ ۶۲۴۲۶۔ ۶۲۴۲۷۔ ۶۲۴۲۸۔ ۶۲۴۲۹۔ ۶۲۴۳۰۔ ۶۲۴۳۱۔ ۶۲۴۳۲۔ ۶۲۴۳۳۔ ۶۲۴۳۴۔ ۶۲۴۳۵۔ ۶۲۴۳۶۔ ۶۲۴۳۷۔ ۶۲۴۳۸۔ ۶۲۴۳۹۔ ۶۲۴۴۰۔ ۶۲۴۴۱۔ ۶۲۴۴۲۔ ۶۲۴۴۳۔ ۶۲۴۴۴۔ ۶۲۴۴۵۔ ۶۲۴۴۶۔ ۶۲۴۴۷۔ ۶۲۴۴۸۔ ۶۲۴۴۹۔ ۶۲۴۵۰۔ ۶۲۴۵۱۔ ۶۲۴۵۲۔ ۶۲۴۵۳۔ ۶۲۴۵۴۔ ۶۲۴۵۵۔ ۶۲۴۵۶۔ ۶۲۴۵۷۔ ۶۲۴۵۸۔ ۶۲۴۵۹۔ ۶۲۴۶۰۔ ۶۲۴۶۱۔ ۶۲۴۶۲۔ ۶۲۴۶۳۔ ۶۲۴۶۴۔ ۶۲۴۶۵۔ ۶۲۴۶۶۔ ۶۲۴۶۷۔ ۶۲۴۶۸۔ ۶۲۴۶۹۔ ۶۲۴۷۰۔ ۶۲۴۷۱۔ ۶۲۴۷۲۔ ۶۲۴۷۳۔ ۶۲۴۷۴۔ ۶۲۴۷۵۔ ۶۲۴۷۶۔ ۶۲۴۷۷۔ ۶۲۴۷۸۔ ۶۲۴۷۹۔ ۶۲۴۸۰۔ ۶۲۴۸۱۔ ۶۲۴۸۲۔ ۶۲۴۸۳۔ ۶۲۴۸۴۔ ۶۲۴۸۵۔ ۶۲۴۸۶۔ ۶۲۴۸۷۔ ۶۲۴۸۸۔ ۶۲۴۸۹۔ ۶۲۴۹۰۔ ۶۲۴۹۱۔ ۶۲۴۹۲۔ ۶۲۴۹۳۔ ۶۲۴۹۴۔ ۶۲۴۹۵۔ ۶۲۴۹۶۔ ۶۲۴۹۷۔ ۶۲۴۹۸۔ ۶۲۴۹۹۔ ۶۲۵۰۰۔ ۶۲۵۰۱۔ ۶۲۵۰۲۔ ۶۲۵۰۳۔ ۶۲۵۰۴۔ ۶۲۵۰۵۔ ۶۲۵۰۶۔ ۶۲۵۰۷۔ ۶۲۵۰۸۔ ۶۲۵۰۹۔ ۶۲۵۱۰۔ ۶۲۵۱۱۔ ۶۲۵۱۲۔ ۶۲۵۱۳۔ ۶۲۵۱۴۔ ۶۲۵۱۵۔ ۶۲۵۱۶۔ ۶۲۵۱۷۔ ۶۲۵۱۸۔ ۶۲۵۱۹۔ ۶۲۵۲۰۔ ۶۲۵۲۱۔ ۶۲۵۲۲۔ ۶۲۵۲۳۔ ۶۲۵۲۴۔ ۶۲۵۲۵۔ ۶۲۵۲۶۔ ۶۲۵۲۷۔ ۶۲۵۲۸۔ ۶۲۵۲۹۔ ۶۲۵۳۰۔ ۶۲۵۳۱۔ ۶۲۵۳۲۔ ۶۲۵۳۳۔ ۶۲۵۳۴۔ ۶۲۵۳۵۔ ۶۲۵۳۶۔ ۶۲۵۳۷۔ ۶۲۵۳۸۔ ۶۲۵۳۹۔ ۶۲۵۴۰۔ ۶۲۵۴۱۔ ۶۲۵۴۲۔ ۶۲۵۴۳۔ ۶۲۵۴۴۔ ۶۲۵۴۵۔ ۶۲۵۴۶۔ ۶۲۵۴۷۔ ۶۲۵۴۸۔ ۶۲۵۴۹۔ ۶۲۵۵۰۔ ۶۲۵۵۱۔ ۶۲۵۵۲۔ ۶۲۵۵۳۔ ۶۲۵۵۴۔ ۶۲۵۵۵۔ ۶۲۵۵۶۔ ۶۲۵۵۷۔ ۶۲۵۵۸۔ ۶۲۵۵۹۔ ۶۲۵۶۰۔ ۶۲۵۶۱۔ ۶۲۵۶۲۔ ۶۲۵۶۳۔ ۶۲۵۶۴۔ ۶۲۵۶۵۔ ۶۲۵۶۶۔ ۶۲۵۶۷۔ ۶۲۵۶۸۔ ۶۲۵۶۹۔ ۶۲۵۷۰۔ ۶۲۵۷۱۔ ۶۲۵۷۲۔ ۶۲۵۷۳۔ ۶۲۵۷۴۔ ۶۲۵۷۵۔ ۶۲۵۷۶۔ ۶۲۵۷۷۔ ۶۲۵۷۸۔ ۶۲۵۷۹۔ ۶۲۵۸۰۔ ۶۲۵۸۱۔ ۶۲۵۸۲۔ ۶۲۵۸۳۔ ۶۲۵۸۴۔ ۶۲۵۸۵۔ ۶۲۵۸۶۔ ۶۲۵۸۷۔ ۶۲۵۸۸۔ ۶۲۵۸۹۔ ۶۲۵۹۰۔ ۶۲۵۹۱۔ ۶۲۵۹۲۔ ۶۲۵۹۳۔ ۶۲۵۹۴۔ ۶۲۵۹۵۔ ۶۲۵۹۶۔ ۶۲۵۹۷۔ ۶۲۵۹۸۔ ۶۲۵۹۹۔ ۶۲۶۰۰۔ ۶۲۶۰۱۔ ۶۲۶۰۲۔ ۶۲۶۰۳۔ ۶۲۶۰۴۔ ۶۲۶۰۵۔ ۶۲۶۰۶۔ ۶۲۶۰۷۔ ۶۲۶۰۸۔ ۶۲۶۰۹۔ ۶۲۶۱۰۔ ۶۲۶۱۱۔ ۶۲۶۱۲۔ ۶۲۶۱۳۔ ۶۲۶۱۴۔ ۶۲۶۱۵۔ ۶۲۶۱۶۔ ۶۲۶۱۷۔ ۶۲۶۱۸۔ ۶۲۶۱۹۔ ۶۲۶۲۰۔ ۶۲۶۲۱۔ ۶۲۶۲۲۔ ۶۲۶۲۳۔ ۶۲۶۲۴۔ ۶۲۶۲۵۔ ۶۲۶۲۶۔ ۶۲۶۲۷۔ ۶۲۶۲۸۔ ۶۲۶۲۹۔ ۶۲۶۳۰۔ ۶۲۶۳۱۔ ۶۲۶۳۲۔ ۶۲۶۳۳۔ ۶۲۶۳۴۔ ۶۲۶۳۵۔ ۶۲۶۳۶۔ ۶۲۶۳۷۔ ۶۲۶۳۸۔ ۶۲۶۳۹۔ ۶۲۶۴۰۔ ۶۲۶۴۱۔ ۶۲۶۴۲۔ ۶۲۶۴۳۔ ۶۲۶۴۴۔ ۶۲۶۴۵۔ ۶۲۶۴۶۔ ۶۲۶۴۷۔ ۶۲۶۴۸۔ ۶۲۶۴۹۔ ۶۲۶۵۰۔ ۶۲۶۵۱۔ ۶۲۶۵۲۔ ۶۲۶۵۳۔ ۶۲۶۵۴۔ ۶۲۶۵۵۔ ۶۲۶۵۶۔ ۶۲۶۵۷۔ ۶۲۶۵۸۔ ۶۲۶۵۹۔ ۶۲۶۶۰۔ ۶۲۶۶۱۔ ۶۲۶۶۲۔ ۶۲۶۶۳۔ ۶۲۶۶۴۔ ۶۲۶۶۵۔ ۶۲۶۶۶۔ ۶۲۶۶۷۔ ۶۲۶۶۸۔ ۶۲۶۶۹۔ ۶۲۶۷۰۔ ۶۲۶۷۱۔ ۶۲۶۷۲۔ ۶۲۶۷۳۔ ۶۲۶۷۴۔ ۶۲۶۷۵۔ ۶۲۶۷۶۔ ۶۲۶۷۷۔ ۶۲۶۷۸۔ ۶۲۶۷۹۔ ۶۲۶۸۰۔ ۶۲۶۸۱۔ ۶۲۶۸۲۔ ۶۲۶۸۳۔ ۶۲۶۸۴۔ ۶۲۶۸۵۔ ۶۲۶۸۶۔ ۶۲۶۸۷۔ ۶۲۶۸۸۔ ۶۲۶۸۹۔ ۶۲۶۹۰۔ ۶۲۶۹۱۔ ۶۲۶۹۲۔ ۶۲۶۹۳۔ ۶۲۶۹۴۔ ۶۲۶۹۵۔ ۶۲۶۹۶۔ ۶۲۶۹۷۔ ۶۲۶۹۸۔ ۶۲۶۹۹۔ ۶۲۷۰۰۔ ۶۲۷۰۱۔ ۶۲۷۰۲۔ ۶۲۷۰۳۔ ۶۲۷۰۴۔ ۶۲۷۰۵۔ ۶۲۷۰۶۔ ۶۲۷۰۷۔ ۶۲۷۰۸۔ ۶۲۷۰۹۔ ۶۲۷۱۰۔ ۶۲۷۱۱۔ ۶۲۷۱۲۔ ۶۲۷۱۳۔ ۶۲۷۱۴۔ ۶۲۷۱۵۔ ۶۲۷۱۶۔ ۶۲۷۱۷۔ ۶۲۷۱۸۔ ۶۲۷۱۹۔ ۶۲۷۲۰۔ ۶۲۷۲۱۔ ۶۲۷۲۲۔ ۶۲۷۲۳۔ ۶۲۷۲۴۔ ۶۲۷۲۵۔ ۶۲۷۲۶۔ ۶۲۷۲۷۔ ۶۲۷۲۸۔ ۶۲۷۲۹۔ ۶۲۷۳۰۔ ۶۲۷۳۱۔ ۶۲۷۳۲۔ ۶۲۷۳۳۔ ۶۲۷۳۴۔ ۶۲۷۳۵۔ ۶۲۷۳۶۔ ۶۲۷۳۷۔ ۶۲۷۳۸۔ ۶۲۷۳۹۔ ۶۲۷۴۰۔ ۶۲۷۴۱۔ ۶۲۷۴۲۔ ۶۲۷۴۳۔ ۶۲۷۴۴۔ ۶۲۷۴۵۔ ۶۲۷۴۶۔ ۶۲۷۴۷۔ ۶۲۷۴۸۔ ۶۲۷۴۹۔ ۶۲۷۵۰۔ ۶۲۷۵۱۔ ۶۲۷۵۲۔ ۶۲۷۵۳۔ ۶۲۷۵۴۔ ۶۲۷۵۵۔ ۶۲۷۵۶۔ ۶۲۷۵۷۔ ۶۲۷۵۸۔ ۶۲۷۵۹۔ ۶۲۷۶۰۔ ۶۲۷۶۱۔ ۶۲۷۶۲۔ ۶۲۷۶۳۔ ۶۲۷۶۴۔ ۶۲۷۶۵۔ ۶۲۷۶۶۔ ۶۲۷۶۷۔ ۶۲۷۶۸۔ ۶۲۷۶۹۔ ۶۲۷۷۰۔ ۶۲۷۷۱۔ ۶۲۷۷۲۔ ۶۲۷۷۳۔ ۶۲۷۷۴۔ ۶۲۷۷۵۔ ۶۲۷۷۶۔ ۶۲۷۷۷۔ ۶۲۷۷۸۔ ۶۲۷۷۹۔ ۶۲۷۸۰۔ ۶۲۷۸۱۔ ۶۲۷۸۲۔ ۶۲۷۸۳۔ ۶۲۷۸۴۔ ۶۲۷۸۵۔ ۶۲۷۸۶۔ ۶۲۷۸۷۔ ۶۲۷۸۸۔ ۶۲۷۸۹۔ ۶۲۷۹۰۔ ۶۲۷۹۱۔ ۶۲۷۹۲۔ ۶۲۷۹۳۔ ۶۲۷۹۴۔ ۶۲۷۹۵۔ ۶۲۷۹۶۔ ۶۲۷۹۷۔ ۶۲۷۹۸۔ ۶۲۷۹۹۔ ۶۲۸۰۰۔ ۶۲۸۰۱۔ ۶۲۸۰۲۔ ۶۲۸۰۳۔ ۶۲۸۰۴۔ ۶۲۸۰۵۔ ۶۲۸۰۶۔ ۶۲۸۰۷۔ ۶۲۸۰۸۔ ۶۲۸۰۹۔ ۶۲۸۱۰۔ ۶۲۸۱۱۔ ۶۲۸۱۲۔ ۶۲۸۱۳۔ ۶۲۸۱۴۔ ۶۲۸۱۵۔ ۶۲۸۱۶۔ ۶۲۸۱۷۔ ۶۲۸۱۸۔ ۶۲۸۱۹۔ ۶۲۸۲۰۔ ۶۲۸۲۱۔ ۶۲۸۲۲۔ ۶۲۸۲۳۔ ۶۲۸۲۴۔ ۶۲۸۲۵۔ ۶۲۸۲۶۔ ۶۲۸۲۷۔ ۶۲۸۲۸۔ ۶۲۸۲۹۔ ۶۲۸۳۰۔ ۶۲۸۳۱۔ ۶۲۸۳۲۔ ۶۲۸۳۳۔ ۶۲۸۳۴۔ ۶۲۸۳۵۔ ۶۲۸۳۶۔ ۶۲۸۳۷۔ ۶۲۸۳۸۔ ۶۲۸۳۹۔ ۶۲۸۴۰۔ ۶۲۸۴۱۔ ۶۲۸۴۲۔ ۶۲۸۴۳۔ ۶۲۸۴۴۔ ۶۲۸۴۵۔ ۶۲۸۴۶۔ ۶۲۸۴۷۔ ۶۲۸۴۸۔ ۶۲۸۴۹۔ ۶۲۸۵۰۔ ۶۲۸۵۱۔ ۶۲۸۵۲۔ ۶۲۸۵۳۔ ۶۲۸۵۴۔ ۶۲۸۵۵۔ ۶۲۸۵۶۔ ۶۲۸۵۷۔ ۶۲۸۵۸۔ ۶۲۸۵۹۔ ۶۲۸۶۰۔ ۶۲۸۶۱۔ ۶۲۸۶۲۔ ۶۲۸۶۳۔ ۶۲۸۶۴۔ ۶۲۸۶۵۔ ۶۲۸۶۶۔ ۶۲۸۶۷۔ ۶۲۸۶۸۔ ۶۲۸۶۹۔ ۶۲۸۷۰۔ ۶۲۸۷۱۔ ۶۲۸۷۲۔ ۶۲۸۷۳۔ ۶۲۸۷۴۔ ۶۲۸۷۵۔ ۶۲۸۷۶۔ ۶۲۸۷۷۔ ۶۲۸۷۸۔ ۶۲۸۷۹۔ ۶۲۸۸۰۔ ۶۲۸۸۱۔ ۶۲۸۸۲۔ ۶۲۸۸۳۔ ۶۲۸۸۴۔ ۶۲۸۸۵۔ ۶۲۸۸۶۔ ۶۲۸۸۷۔ ۶۲۸۸۸۔ ۶۲۸۸۹۔ ۶۲۸۹۰۔ ۶۲۸۹۱۔ ۶۲۸۹۲۔ ۶۲۸۹۳۔ ۶۲۸۹۴۔ ۶۲۸۹۵۔ ۶۲۸۹۶۔ ۶۲۸۹۷۔ ۶۲۸۹۸۔ ۶۲۸۹۹۔ ۶۲۹۰۰۔ ۶۲۹۰۱۔ ۶۲۹۰۲۔ ۶۲۹۰۳۔ ۶۲۹۰۴۔ ۶۲۹۰۵۔ ۶۲۹۰۶۔ ۶۲۹۰۷۔ ۶۲۹۰۸۔ ۶۲۹۰۹۔ ۶۲۹۱۰۔ ۶۲۹۱۱۔ ۶۲۹۱۲۔ ۶۲۹۱۳۔ ۶۲۹۱۴۔ ۶۲۹۱۵۔ ۶۲۹۱۶۔ ۶۲۹۱۷۔ ۶۲۹۱۸۔ ۶۲۹۱۹۔ ۶۲۹۲۰۔ ۶۲۹۲۱۔ ۶۲۹۲۲۔ ۶۲۹۲۳۔ ۶۲۹۲۴۔ ۶۲۹۲۵۔ ۶۲۹۲۶۔ ۶۲۹۲۷۔ ۶۲۹۲۸۔ ۶۲۹۲۹۔ ۶۲۹۳۰۔ ۶۲۹۳۱۔ ۶۲۹۳۲۔ ۶۲۹۳۳۔ ۶۲۹۳۴۔ ۶۲۹۳۵۔ ۶۲۹۳۶۔ ۶۲۹۳۷۔ ۶۲۹۳۸۔ ۶۲۹۳۹۔ ۶۲۹۴۰۔ ۶۲۹۴۱۔ ۶۲۹۴۲۔ ۶۲۹۴۳۔ ۶۲۹۴۴۔ ۶۲۹۴۵۔ ۶۲۹۴۶۔ ۶۲۹۴۷۔ ۶۲۹۴۸۔ ۶۲۹۴۹۔ ۶۲۹۵۰۔ ۶۲۹۵۱۔ ۶۲۹۵۲۔ ۶۲۹۵۳۔ ۶۲۹۵۴۔ ۶۲۹۵۵۔ ۶۲۹۵۶۔ ۶۲۹۵۷۔ ۶۲۹۵۸۔ ۶۲۹۵۹۔ ۶۲۹۶۰۔ ۶۲۹۶۱۔ ۶۲۹۶۲۔ ۶۲۹۶۳۔ ۶۲۹۶۴۔ ۶۲۹۶۵۔ ۶۲۹۶۶۔ ۶۲۹۶۷۔ ۶۲۹۶۸۔ ۶۲۹۶۹۔ ۶۲۹۷۰۔ ۶۲۹۷۱۔ ۶۲۹۷۲۔ ۶۲۹۷۳۔ ۶۲۹۷۴۔ ۶۲۹۷۵۔ ۶۲۹۷۶۔ ۶۲۹۷۷۔ ۶۲۹۷۸۔ ۶۲۹۷۹۔ ۶۲۹۸۰۔ ۶۲۹۸۱۔ ۶۲۹۸۲۔ ۶۲۹۸۳۔ ۶۲۹۸۴۔ ۶۲۹۸۵۔ ۶۲۹۸۶۔ ۶۲۹۸۷۔ ۶۲۹۸۸۔ ۶۲۹۸۹۔ ۶۲۹۹۰۔ ۶۲۹۹۱۔ ۶۲۹۹۲۔ ۶۲۹۹۳۔ ۶۲۹۹۴۔ ۶۲۹۹۵۔ ۶۲۹۹۶۔ ۶۲۹۹۷۔ ۶۲۹۹۸۔ ۶۲۹۹۹۔ ۶۳۰۰۰۔ ۶۳۰۰۱۔ ۶۳۰۰۲۔ ۶۳۰۰۳۔ ۶۳۰۰۴۔ ۶۳۰۰۵۔ ۶۳۰۰۶۔ ۶۳۰۰۷۔ ۶۳۰۰۸۔ ۶۳۰۰۹۔ ۶۳۰۱۰۔ ۶۳۰۱۱۔ ۶۳۰۱۲۔ ۶۳۰۱۳۔ ۶۳۰۱۴۔ ۶۳۰۱۵۔ ۶۳۰۱۶۔ ۶۳۰۱۷۔ ۶۳۰۱۸۔ ۶۳۰۱۹۔ ۶۳۰۲۰۔ ۶۳۰۲۱۔ ۶۳۰۲۲۔ ۶۳۰۲۳۔ ۶۳۰۲۴۔ ۶۳۰۲۵۔ ۶۳۰۲۶۔ ۶۳۰۲۷۔ ۶۳۰۲۸۔ ۶۳۰۲۹۔ ۶۳۰۳۰۔ ۶۳۰۳۱۔ ۶۳۰۳۲۔ ۶۳۰۳۳۔ ۶۳۰۳۴۔ ۶۳۰۳۵۔ ۶۳۰۳۶۔ ۶۳۰۳۷۔ ۶۳۰۳۸۔ ۶۳۰۳۹۔ ۶۳۰۴۰۔ ۶۳۰۴۱۔ ۶۳۰۴۲۔ ۶۳۰۴۳۔ ۶۳۰۴۴۔ ۶۳۰۴۵۔ ۶۳۰۴۶۔ ۶۳۰۴۷۔ ۶۳۰۴۸۔ ۶۳۰۴۹۔ ۶۳۰۵۰۔ ۶۳۰۵۱۔ ۶۳۰۵۲۔ ۶۳۰۵۳۔ ۶۳۰۵۴۔ ۶۳۰۵۵۔ ۶۳۰۵۶۔ ۶۳۰۵۷۔ ۶۳۰۵۸۔ ۶۳۰۵۹۔ ۶۳۰۶۰۔ ۶۳۰۶۱۔ ۶۳۰۶۲۔ ۶۳۰۶۳۔ ۶۳۰۶۴۔ ۶۳۰۶۵۔ ۶۳۰۶۶۔ ۶۳۰۶۷۔ ۶۳۰۶۸۔ ۶۳۰۶۹۔ ۶۳۰۷۰۔ ۶۳۰۷۱۔ ۶۳۰۷۲۔ ۶۳۰۷۳۔ ۶۳۰۷۴۔ ۶۳۰۷۵۔ ۶۳۰۷۶۔ ۶۳۰۷۷۔ ۶۳۰۷۸۔ ۶۳۰۷۹۔ ۶۳۰۸۰۔ ۶۳۰۸۱۔ ۶۳۰۸۲۔ ۶۳۰۸۳۔ ۶۳۰۸۴۔ ۶۳۰۸۵۔ ۶۳۰۸۶۔ ۶۳۰۸۷۔ ۶۳۰۸۸۔ ۶۳۰۸۹۔ ۶۳۰۹۰۔ ۶۳۰۹۱۔ ۶۳۰۹۲۔ ۶۳۰۹۳۔ ۶۳۰۹۴۔ ۶۳۰۹۵۔ ۶۳۰۹۶۔ ۶۳۰۹۷۔ ۶۳۰۹۸۔ ۶۳۰۹۹۔ ۶۳۱۰۰۔ ۶۳۱۰۱۔ ۶۳۱۰۲۔ ۶۳۱۰۳۔ ۶۳۱۰۴۔ ۶۳۱۰۵۔ ۶۳۱۰۶۔ ۶۳۱۰۷۔ ۶۳۱۰۸۔ ۶۳۱۰۹۔ ۶۳۱۱۰۔ ۶۳۱۱۱۔ ۶</p>	
---	--